
あてはま
る

あてはま
らない

保護者

生徒

51 

58 

24 

27 

13 

12 

8 

1 

4 

1 

１．楽しく学校生活を送っている

保護者

生徒

30 

39 

32 

36 

20 

17 

13 

5 

5 

3 

２．規則正しい生活を送っている

保護者

生徒

53 

49 

26 

31 

11 

16 

7 

3 

4 

1 

３．学校行事に積極的に参加している

保護者

生徒

64 

63 

14 

21 

8 

10 

5 

3 

8 

4 

４．部活動に積極的に参加している

保護者

生徒

49 

72 

25 

14 

14 

7 

6 

5 

6 

2 

５．いじめのない学校生活が送れて

いる

保護者

生徒

55 

74 

25 

16 

12 

8 

4 

0 

4 

2 

６．担任はよいクラスをつくる努力を

している

保護者

生徒

39 

48 

32 

32 

18 

15 

6 

4 

5 

1 

７．授業に積極的に参加している

保護者

生徒

20 

49 

34 

36 

35 

12 

8 

2 

4 

1 

８．先生方の授業はわかりやすい

保護者

生徒

37 

47 

26 

28 

17 

15 

10 

7 

10 

3 

９．プリント類をきちんと保護者に渡

している

保護者

生徒

41 

54 

29 

30 

22 

13 

5 

3 

3 

1 

１０．清掃・美化活動に積極的に参

加している

保護者

生徒

53 

68 

29 

23 

15 

8 

1 

0 

2 

0 

１１．学校の施設・設備を大切に使っ

ている

保護者

生徒

60 

63 

26 

27 

6 

8 

4 

1 

4 

1 

１２．服装や時間など学校の決まりを

守っている

保護者

生徒

49 

58 

34 

31 

14 

9 

2 

1 

1 

0 

１３．周りの人に思いやりを持って接

している

保護者

生徒

39 

64 

34 

26 

20 

10 

2 

0 

5 

0 

１４．先生は生徒の話をよく聞いてく

れる

保護者

生徒

28 

26 

33 

32 

35 

29 

3 

11 

2 

3 

１５．生徒は地域の方からよい印象

を持たれている

保護者

生徒

43 

48 

28 

25 

16 

14 

9 

8 

4 

5 

１６．家の人に学校の話をよくする

保護者

生徒

26 

30 

32 

32 

21 

19 

13 

12 

9 

7 

１７．家庭学習をしている

令和５年１２月 実施

「令和５年度教育活動についてのアンケート」

学校全体（保護者・生徒）集計
※各回答の割合（％）は少数第1位で四捨五入しています。また、部分的な未回答が

あるため合計が１００％にならない設問があります


